Outil | Cadre ST large

Date | 30/07/2021 |Version| 4.0

pagen® 1 /13 pay

ﬂ.’atel?er
aysan

Feuile| Vue générale

25 Vis Hgxagonale Ecroy
\2./{ \J2/ \J6/

Piece Désignation Qté
S chassis bas large 1
\ barre porte dent 1
X support barre porte 5
cuillere
Y barre porte cuillere 1
Z bras support module bas | 2
D Bride viticole 2
Brideen U
pour bati |Bride en U pour bdtide 80| 4
de 80
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 16
Vis
Hexagonal| Vis hexagonale M16x35 | 6
e
Vis
Hexagonal| Vis hexagonale M16x 50 | 6 n
& 1/
Sroche s 7| Broche plie @16-L100 | 2
Goupllle ]
épingle Goupille épingle d'axe 9
d'axe, 15x70 @4
15x70 @4

/"D \Goupille épingle d\axe, 15x70 @4 2 "\
N2/ "2/ 2/

[@ocle

Bride en Upounbati de 80

\4/
Broche& 1 - 16 L100



[@ocle

Outil | Cadre ST large

O
)
Date | 30/07/2021 |Version| 4.0  |page n° 2 /13%?%?{

Feuile| Visserie

Bride en U pour bati de 80
Défaut

Vis Hexagonale Vis Hexagonale >
M16 x 35 M16 x 50

Vis Hexagonale >
M1é6 x 50

Ecrou
M16 autofreiné

)

Ecrou
M16 autofreiné

@n

"\‘ Ecrou
M16 ou’rofreiné)

e
Z
!I

Vis Hexagonale
M16 x 50

Vis Hexagonale >
M16 x 35




Outil | Cadre ST large , O
. - Lateher
Date | 30/07/2021 |Version| 4.0 pagen® 3 /13 paysan
Feuile| Vue générale(2)
)
No)
™
3
S m
3 @l [J
© 0
N
| 1099.74
= R
E‘ﬁ E BEC E
ol 1 o
“ “T/’T':D
AL 1]
— b~ —D o
:I- o
;1 ; H
— :D J
“_“-[‘\.L:D
o i o
E{H B inzl@ H
=

[@ocle



outii | Cadre ST large , O
. : Lateher
Date | 30/07/2021 |Version| 40 |pagen® 4 /13 paysa
Feuile| S large général
(SN (S5 /83
2 2 2

/510
\Jo/ Zn

AN
\
\\\
\
\\
paaoooooo,

v

/s8N /Sl 52 56 59
2/ 2/ \2/ \2/ \2/

J

000000000

\\o00000000

/S8 /550 54N
2 ) 2/ 2

[@ocle

Sé S2 S9 STl S8
2/ \2/ 2/ 2/ \2/ %
ID Description ANGLET ANGLE2 o) Longueur | Qté
S11' | tube carré 50 x 5 0.00 0.00 17 1500 2
S2 | tube carré 50 x 5 0.00 0.00 250 2
S3 | tube carré 50 x 5 0.00 0.00 450 2
S4 fer plat 50 x 15 0.00 0.00 22 260 2
S5l fer plat 50 x 15 0.00 0.00 401.4653 2
Sé Fer plat 40 x 15 0.00 0.00 14 250 2
S8 | tube carré 40 x 4 0.00 0.00 17 70 2
S9 Fer plat 40 x 10 0.00 0.00 16 50 2
S10 | Ecrou M16 brut 10




Outil | Cadre ST large , O
. - Lateher
Date | 30/07/2021 |Version| 4.0 pagen® 5 /13 paysan
Feuile| S large position
@] 1] — %
o 8] |
o
L
—
g [ s
&) - &
LN
(00)
O
o)
N
(o0}
(@)
e
o 330
® o o
H H
-

[@ocle

\meeoccemn
—



ﬂ----------------------------------------------
|
|
|
|
“ O
| -
| o
I | |
| | |
| | |
o !
m | N
I | |
| | |
m m m 0z
I | |
| | |
| | |
| | |
m m m mv
| | “r
e e
L ol |
| 3| |
L ALl
| 7N |
| 9 |
| @\ |
| o |
| o |
b
Oma
‘ol
=
aa
‘MM_HH-
™
S~
O
(o]
(-
0] (/2 |
2 | |
a m |
| |
| |
| |
O. n I I
~| 8| | &v |
et
o |5/8] m
Ol5/5| | |
O ol | < !
- — | KNW |
ol o] |
0 Q| D | |
S S| B| | !
q (@) | |
|| ! mw |
O |3 | !
| |
= |2 m _ "
O
3ol @ | GE
L e e J

fooooooooo

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

I A R R ———————

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII




ﬂ.’atel?er
aysan

Outil | Cadre ST large
Date | 30/07/2021 |Version| 4.0 pagen® 7 /13
Feuile| V large position

pay

100

©

1240

©




@100

- _
Q 12 =
|~ =
Oma
‘ol
=
aa
l.lp
™
S~
(o0]
(o]
(-
o
@)
O
o
ol &
~1.0
c| T
o |20
o5l s
re
5>|5
_ | —
wn |~ 9
ol O
v 8|5 VA
T |IN|— 4
EE C=_ @A
S [/
()
”em
5 |o| 3
O o] f

NO)
S
o
(@]
S o ) o
> 3 S <5 S
cC — — — —
O
—
N < N
p — — —
Q Q Q
x X
AN N nv/_A
AN
E o o o
Ol © e o) S
z | o© o o o
<
w5 | o
2ls 8|8 |s
- o o o o
<
< ~ ~
c x x il x 5
O —
SIS S 3|59
IR IR NE
D) o| © 5 | T o p
) 21 O O e O >
&> o] © O = 0 o
A Q fo! kS o) O
2 2 2 H
a) — N ™ < wn
— > > > > >
"l IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII bl
| &
| o |
| < i
p AN
! |
_ |
| N |
| ST
! |
(%] | |
e i /\_ \\A\ |
= I O |
o ! ™ "
= ™ |
,e " ™ !
£ “
> | |
wm | !
_ |
| |
| |
| |
]
Jra—
©
e
T A
I ™M |
| ) |
| < 3 |
! |
| < |
m N m
! |
_ |
! |
| 2 |
| 1 |
| A T
! @/ |
| @l |
| o
_ mv ol |
_ ™ I
! |
_ |
! |
_ |
! |
_ |
e |
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII J




Outil | Cadre ST large
Date | 30/07/2021 |Version| 4.0 pagen® 9 /13
Feuile| D

ﬂ.’atel?er
paysan

27

Des tenons-mortaises facilitent

I'assemblage.

B
OO
OO

[@ocle

ID Description Qté

D1 chdpe de fixation sur bati de 80 1
chdpe mobile pour dent de

D2 semoir 2




@100

25

1
©

N
<]
5
g
- -
o= nr
o= |
ol L
=
aa
l.lp
3 N
. p |
o Q
1 x
o L
(-
o
@)
O
| N
LLl
—a | O
o| 3 | 8
o - |
< A |
(-
R
w
o) |
O |= v
T —
| / TR
o | ] O
| S - N.O
O s>
(4p)
— o2 |
= | == |
5 |B| 2 nnvw x T
L ke S :
L L|3 r
o| O o <
arg e =
Orl
30 8 33
n| o o
3 | 3 -
ENEERE
D.I
< | R | 8
>




[@ocle

outii | Cadre ST large O
Lateler
dysan

Date | 30/07/2021 |Version| 4.0 pagen® 11/13 pay
Feuile| Y

1D Description ANGLET ANGLE?2 P Longueur | Qté
Y1l |tube carré 30 x 3 0.00 0.00 1500 1




[@ocle

outii | Cadre ST large O
Lateher
Date | 30/07/2021 |Version| 40 |page n® 12 /13 |pgySan

Feuille| Z

)
(&
ID Description ANGLEI ANGLE2 P Longueur | Qté
Z1| Ferplat 40x 10 0.00 0.00 17 340 1
s
G}\
N /
20 300
340




Outil | Cadre ST large , O
. 3 kateher
Date | 30/07/2021 |Version| 4.0 page n 13 paysan
Feuile| Fournitures
repére Désignation ANGLE1 ANGLE2 p LONGUEUR Quantité
S chassis bas large
Sl tube carré 50 x 5 0.00 0.00 17 1500 2
S2 tube carré 50 x 5 0.00 0.00 250 2
S4 fer plat 50 x 15 0.00 0.00 22 260 2
S5l fer plat 50 x 15 0.00 0.00 401.4653 2
Sé6 Fer plat 40 x 15 0.00 0.00 14 250 2
S9 Fer plat 40 x 10 0.00 0.00 16 50 2
S10 Ecrou M16 brut 10
S3 tube carré 50 x 5 0.00 0.00 450 2
S8 tube carré 40 x 4 0.00 0.00 17 70 2
\ barre porte dent 1
\All tube carré 40 x 4 0.00 0.00 1440 1
V2 tube carré 40 x 4 0.00 0.00 2X D17 ; 100 1
V3 Ferplat 40 x 15 0.00 0.00 2X D14 ; 140 2
V5 Ecrou M16 brut 4
V4 tube carré 40 x 4 0.00 0.00 2X D17 ; 100 1
X support barre porte cuillére 2
X1 tube carré 30 x 3 0.00 0.00 210 1
X2 tube carré 40 x 4 0.00 0.00 1x @17 ; 80 1
X3 Ecrou M16 brut 1
Y barre porte cuillere 1
Y1 tube carré 30 x 3 0.00 0.00 1500 1
YA bras support module bas 2
Z1 Fer plat 40 x 10 0.00 0.00 17 340 1
D + bride U 2
D Bride viticole 1
DI chape de fixation sur bati 1
de 80
chd&pe mobile pour denf de
D2 semoir 2
Bride er&g g(?w bati Bride en U pour bati de 80 2
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 4
Vis Hexagonale Vis hexagonale M16 x 35 6
Ecrou Ecrou M16 autofreiné 8
Vis Hexagonale Vis hexagonale M16 x 50 6
Broche @16 L100
avec goupille Broche @16 2
Broche @16 L100 Broche @16 L100 1
Broche 1-16L100 Broche pliée @16 - L100 5 1
Broche 1-16L100 étiré rond @16 0.00 0.00 5 175.13 1
Goupille épingle Goupille épingle d'axe 1
d'axe, 15x70 &4 15x70 @4




	Vue générale
	Vue de mise en plan44

	Visserie
	Vue de mise en plan55

	Vue générale(2)
	Vue de mise en plan51
	Vue de mise en plan52

	S large général
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4

	S large position
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8

	S large fabrication
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18

	V large position
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan22

	V large fabrication
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan56

	D
	Vue de mise en plan46
	Vue de mise en plan47
	Vue de mise en plan48
	Vue de mise en plan49

	X
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan37
	Vue de mise en plan38

	Y
	Vue de mise en plan39

	Z
	Vue de mise en plan41
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43

	Fournitures
	Vue de mise en plan53


